BK

Everfresh

Par Onsdag 2020-01-08

Partavling, 18 bord, 36 par. Antal brickor: 24. Medel: 408.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 502 61.52 Kjell Andersson - Dag Kallfelt 47126 26561 BK Lyx - BK Everfresh
2 7 493  60.42 Bengt Anderson - Curt Jubrand 26106 94041 Lerums BK - BK Everfresh
3 110 484 59.31 Lennart Arnby - Allan Bergstrom 7504 28394 PBK Svingeln - BK Viva
3 116 484 59.31 Hans Eriksson - Yvonne Andrén 4844 30076 Partille/MoInlycke BK - BK Everfresh
5 109 479 58.70 Goran Almgren - Josef Iglodi 85480 15805 BK Everfresh
5 112 479 58.70 Staffan Edstrom - Staffan Léwenadler 61206 9947 Royal Bachelors Club - BK Everfresh
7 17 475 58.21 Folke Grauers - Branko Stanisic 57805 28169 BK Debut - BK Everfresh
8 1 463 56.74 Goran Karlander - Eva Roos 40653 8804 BK Lyx - BK Everfresh
9 117 459 56.25 Svavar Hauksson - Gertrud Bohlin 17667 26135 Askims BK
10 118 457 56.00 Leif Lysebring - Lars Ericsson 10391 67582 BK Opalen - Lerums BK
11 108 454 55.64 Jan Sager - Kjell Zackrisson 38243 66374 BK Everfresh - BK Debut
12 105 450 55.15 Mabel Leman - Brita Hok 18825 29940 BK Everfresh - Askims BK
13 6 448 5490 Ulla Gustafsson - Gunnel Bergland 37014 32436 BK Everfresh
14 18 447 54.78 Ake Ekener - Elsa Rosenblad 27600 41406 BK Everfresh
15 8 442 5417 Pia Rasmusson - Kalle Rasmusson 48116 48115 BK Everfresh
16 104 436  53.43 Lennart Andrén - Ingrid Andrén 91145 31787 BK Everfresh
17 13 429 5257 Marita Svenning - Christina Wedin 47347 33971 BK Everfresh
18 101 423 51.84 Stephen Cronberg - John Wikstrand 43315 45612 Askims BK - BK Everfresh
19 11 416  50.98 Ingrid Katz - Yvonne Johansson 25953 40713 BK Everfresh
20 14 415 50.86 Mabhin Pettersson - Ulla Holmer 27490 26472 Lerums BK - BK Everfresh
21 2 414  50.74 Rodny Carlsson - Kerstin Thorson 57784 38909 BK Everfresh
22 113 409 50.12 Per Diener - Peter Persson 57004 46998 BK Everfresh - BK Lyx
23 103 393 48.16 Christina Hedén Danielsson - Anders Simonsson 59324 56420 BK Debut - BK Everiresh
24 102 392 48.04 Ann-Christin Quist - Karin Frick 54603 26116 Pri-Bri 1936 - BS Damernas
24 107 392 48.04 Olle Isaksson - Eva Kristina Isaksson 46840 47544 Royal Bachelors Club - BS Damernas
26 12 389 47.67 Roland Ekman - Ingegerd Winqvist 46267 35742 BK Everfresh
27 10 363 44.49 Bo Svensson - Anita Lansvik 59984 55679 BK Everfresh
28 15 357  43.75 Lillvi Arhage - Berit Hedstrom 54397 54369 BK Everfresh
29 4 355 43,50 Rose-Marie Berndtsson - Maj-Britt Carlbaum 35936 9761 BK Everfresh
30 3 332  40.69 Gunilla Jimgren - Hans Jimgren 34961 34962 BK Everfresh
30 16 332 40.69 Yvonne Sjdstrand - Kerstin Wangnerud 91146 38547 BK Everfresh
32 106 331 40.56 Hedvig Odelberg - Brita Almgren 48866 44737 BK Debut - BK Everfresh
33 114 315 38.60 Lennart Tallbring - Christer Hansson 63081 63183 BK Everfresh
34 9 272  33.33 Pekka Saar - Kerstin Magnusson 30034 83596 BK Everfresh
35 115 266 32.60 Anita Bengtsson - Bengt-Olof Bengtsson 28991 28990 BK Everfresh
36 111 241  29.53 Kent Eriksson - Hans Fredling 54637 48787 BK Everfresh - BK Debut
1 41042 Basta kontrakt 2 41084 Basta kontrakt 3 4 E65 Basta kontrakt
Nord v Kn986 3¢ O =-110 Ost v EKDKn6 3NT S =600 Syd v KKn7653 4v S =420
Ingen + K52 NS + Kn875 ov *4
#875 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
4 KKn965 &7 N54666 4 KD93 4 Kn2 N6 8989 » K98 «D10 N 105 109 6
v 107 v EK43 S546 66 v73 v 9542 S 68989 v 1084 v D92 S 105 109 6
¢ ED83 ¢ Kn1094 079777 +D10643 ¢9 0654 44 ¢ KKn632 ¢ ED975 037336
#63 #DKn104 V796177 #54 #EKKN832 V 6 5 4 4 4 «107 *K63 V37335
« ED83 4 E765 & Kn7432
v D52 v 108 vE
+76 ¢ EK2 + 108
#EK92 #D1096 #EDKn82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
112 111 INS+1 &5 120 340 0.0[113 101 3NS+2 &6 660 340 0.0[101 112 5¢DO-2 vA 500 340 0.0
6 16 3NO-2 43 100 31.0 3.0 6 16 3NS= +3 600 280 6.0 13 2 24DS= ¢3 470 320 20
14 8 24 V-2 8 100 31.0 3.0 7 3 3NS= +3 600 280 6.0 15 3 44 S+1 &7 450 30.0 4.0
110 105 INS= *6 90 280 6.0| 12 11 3NS= +3 600 28.0 6.0 1 12 44 N= T 420 250 9.0
7 3 2NO-1 v2 50 22.0 12.0|112 111 3NS= «4 600 28.0 6.0|113 102 44 S= T 420 25.0 9.0
9 17 3¢ V-1 aT 50 22.0 12.0|115 102 3NS= ¢6 600 28.0 6.0|116 107 44 S= T 420 250 9.0
12 11 2NO-1 v2 50 220 12.0| 13 1 2vN+1 &A 140 22.0 12.0|118 105 44 S= ¢2 420 250 9.0
18 4 3¢ V-1 aT 50 22.0 12.0| 15 2 2NS= 43 120 20.0 14.0| 109 114 5¢ O-3 vA 300 19.0 15.0
113 101 24 V-1 8 50 220 12.0|109 117 2v N= A 110 18.0 16.0| 110 117 4¢ O-3 vA 300 19.0 15.0
107 103 14 N-1 43 -50 14.0 20.0 9 17 3vN-1 «A -100 14.0 20.0 8 4 24 S+2 &T 170 11.0 23.0
109 117 INS-1 *6 -50 14.0 20.0| 10 5 34 S-1 *5 -100 14.0 20.0 9 14 34S+1 +6 170 11.0 23.0
115 102 14 S-1 vT -50 14.0 20.0| 14 8 4v N-1 #A -100 140 20.0| 10 17 34 S+1 +K 170 11.0 23.0
10 5 14DS-1 T -100 9.0 250| 18 4 44 S-2 «5 -200 7.0 27.0| 16 7 24 S+2 &T 170 11.0 23.0
114 108 INS-2 a5 -100 9.0 25.0|107 103 34 S-2 *4 200 7.0 27.0|108 104 24 S+2 2 170 11.0 23.0
13 1 24 V= 2 -110 5.0 29.0|110 105 4v N-2 +9 -200 7.0 27.0|115 103 34 S+1 2 170 11.0 23.0
15 2 3¢ 0= #A -110 5.0 29.0| 114 108 4v N-2 «A -200 7.0 27.0| 11 6 44 S-1 +6 -50 2.0 320
118 104 2N O = «A -120 2.0 32.0|106 116 44 S-3 *5 -300 1.0 33.0| 18 5 2NS-1 2 -50 2.0 320
106 116 3NO= 43 -400 0.0 34.0|118 104 44 S-3 *5 -300 1.0 33.0|111 106 3#S-1 2 -50 2.0 320
4 497632 Bésta kontrakt 5 4 E975 Bésta kontrakt 6 4986 Bésta kontrakt
Vast v93 34 V =-140 Nord v K63 44 N =620 Ost vD7 34 O =-140
Alla + K962 NS ¢ DKn7 ov 410983
+D6 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #Kn1063 & ¢ v & NT
4 EK108 #DKn54 N6 8 444 4 K10 4 D43 N6 9 8 108 4KD105 #Kn74 N6 5445
vD6 vEKn1072 S 6 8 4 4 4 vDKn52 v874 S 6 9 8 108 vKn9854 vK3 S 65445
¢E74 ¢ Kn10 0659 938 48654 493 O7 4 434 +D ¢ EKn654 0789 938
#KKn87 #54 V658938 #E63 #D10975 V7453414 #D54 *E97 V789938
a- & Kn862 4 E32
v K854 vE109 vE1062
+ D853 + EK102 + K72
#E10932 *84 *K82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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118 105 44 V-4 v9 400 340 00| 16 8 44 N+1 9 650 320 2.0(117 111 3NO-2 v2 200 340 0.0
8 4 44 V-3 v9 300 31.0 3.0(102 101 44 N+1 ¥4 650 320 2.0(104 115 INV-1 &6 100 320 20
11 6 44 V-3 ¢+2 300 310 3.0(104 115 44 N+1 ¢9 650 320 2.0(113 103 24 N-1 v5 -50 290 5.0
16 7 44 V-2 &6 200 270 7.0( 17 11 3NN+1 &7 630 28,0 6.0(116 108 INS-1 ¢+ Q -50 29.0 5.0

116 107 44 V-2 «Q 200 270 7.0( 13 3 44 S= vQ 620 22.0 12.0 2 1 INS-2 v5 -100 26.0 8.0
1 12 3NV-1 ¢7 100 17.0 17.0| 14 10 44 N= 5 620 22.0 12.0 4 15 1v V+1 #J -110 24.0 10.0
10 17 44 V-1 v9 100 17.0 17.0| 106 118 44 N= ¢+9 620 22.0 12.0 6 18 INO+1 2 -120 18.0 16.0
13 2 44 V-1 v9 100 17.0 17.0| 114 110 44 N= &7 620 22.0 120 13 3 2NV= 49 -120 18.0 16.0
15 3 3NV-1 ¢2 100 17.0 17.0| 117 111 44 N= 5 620 220 120| 14 10 2NO= *2 -120 18.0 16.0
18 5 44 V-1 v9 100 17.0 17.0 2 1 2NN+1 8 150 16.0 18.0|109 105 2NO= v2 -120 18.0 16.0

101 112 44 V-1 v9 100 17.0 17.0 4 15 44 N-1 v8 -100 9.0 25.0|112 107 2NO= a2 -120 18.0 16.0

108 104 34 V-1 v9 100 17.0 17.0| 12 7 44 N-1 va -100 9.0 25.0 9 5 2NV+1 vQ -150 7.0 27.0

110 117 44 V-1 «Q 100 17.0 17.0|109 105 44 S-1 v2 -100 9.0 25.0| 12 7 INO+2 v2 -150 7.0 27.0

113 102 24 V= v9 -110 8.0 26.0|112 107 3NN-1 &T -100 9.0 25.0( 16 8 2NO+1 v2 -150 7.0 27.0

115 103 3#DS-2 «4A 500 6.0 28.0|113 103 64 N-1 +9 -100 9.0 25.0| 17 11 2NO+1 &2 -150 7.0 27.0

109 114 4e4 V= v9 -620 3.0 31.0|116 108 3NS-1 LX) -100 9.0 25.0|102 101 INO+2 ¥6 -150 7.0 27.0

111 106 44 V= v9 -620 3.0 31.0 6 18 44 N-2 +9 -200 1.0 33.0|114 110 INO+2 ¥2 -150 7.0 27.0
9 14 3NV+1 a2 -630 0.0 34.0 9 5 44 N-2 +9 -200 1.0 33.0|106 118 3NO= »2 -600 0.0 34.0

7 a7 Basta kontrakt 8 4 EKDKn6 Basta kontrakt 9 4 E3 Basta kontrakt

Syd v 1052 ANT V =-630 Vast v 84 3NT N =400 Nord vKD8 4v N D -3-500

Alla + ED8642 Ingen + Kn92 ov + K763

#1092 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT #9863 & ¢ v & NT
« EK952 4103 N3 6 753 49 410742 N7 6899 &« KD6 4 Kn952 N3 47 44
vKn83 vK6 S36753 v 105 vE9763 S768909 vKn107 vE2 S 34744
¢ Kn9 ¢ K105 O 106 6 8 10 ¢ ED1084 ¢ 75 06 5433 ¢ 1094 ¢ EKn2 O 107 6 8 9
#E63 #KKn8754 V 106 6 8 10 #D9632 84 V66433 #EKn102 #KD54 vV 108 6 9 9

» DKn864 # 853 10874

vED974 v KDKn2 v 96543

+73 + K63 + D85

&D #Kn105 a7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

110 106 24 V-2 vT 200 340 0.0(113 104 3NN+2 ¥3 460 340 0.0(104 103 34 O-3 +Q 300 340 0.0
13 4 29 S+1  ¢J 140 320 20| 10 6 44 N+1 vA 450 310 30| 10 16 2 V= +6 -90 320 20
1 8 2vS= «A 110 29.0 5.0(110 106 44 N+1 vA 450 31.0 3.0( 17 1 3&V= +3 -110 28.0 6.0

113 104 2v S= 9 110 290 5.0( 17 12 3NN+1 &8 430 280 6.0(111 107 2#V+1l #A -110 28.0 6.0
7 18 3¢ N-1 *4 -100 23.0 11.0| 16 9 44 N= ¢7 420 23.0 11.0|117 101 2+#V+1 4A -110 28.0 6.0
15 5 2vS-1 «A -100 23.0 11.0(107 118 44 N= ¢7 420 23.0 11.0(118 108 INO+1 &7 -120 24.0 10.0
17 12 2v S-1 ¢J -100 23.0 11.0| 114 111 44 N= &4 420 23.0 11.0| 18 8 2#V+2 #A -130 22.0 120

117 112 2v S-1 v3 -100 23.0 11.0|116 109 44 N= 8 420 23.0 11.0 2 9 34 O= +5 -140 18.0 16.0
14 11 24 V= ¢A -110 18.0 16.0 3 2 3NN= v3 400 16.0 18.0 4 3 340= &7 -140 18.0 16.0
16 9 340+1 <vA -130 16.0 18.0|101 108 3N S= ¢4 400 16.0 18.0| 115 106 24 O+1 45 -140 18.0 16.0
10 6 2NV +1 ¢4 -150 12.0 22.0|103 102 3NN= v9 400 16.0 18.0| 14 12 14 O+3 45 -170  14.0 20.0

101 108 INO+2 v4 -150 12.0 22.0|115 105 INS+3 &2 180 12.0 22.0| 13 5 3NO= ¢+Q -600 10.0 24.0

114 111 3#0+2 <vA -150 12.0 22.0|117 112 34 N= ¢7 140 10.0 24.0|110 116 3NO= v4 -600 10.0 24.0
3 2 3vS-2 A -200 6.0 28.0 1 8 44 N-1 +9 -50 4.0 30.0(113 105 3NO= v6 -600 10.0 24.0

103 102 3v S-2 &A -200 6.0 28.0 7 18 44 N-1 *7 -50 4.0 30.0(| 11 7 3NO+1 3 -630 3.0 31.0

116 109 3¢ N-2 «T -200 6.0 28.0( 13 4 44 N-1 vA -50 4.0 30.0| 15 6 BNO+1 ¢5 -630 3.0 31.0

115 105 3v S-3 A -300 20 320( 14 11 44 N-1 vA -50 4.0 30.0({102 109 3NO+1 3 -630 3.0 31.0

107 118 3NV +1 43 -630 0.0 34.0| 15 5 44 N-1 *7 -50 4.0 30.0(114 112 3NO+1 ¢Q -630 3.0 31.0

10 & Kn5 Bésta kontrakt 11  ED7 Bésta kontrakt 12 754 Bésta kontrakt

Ost v 10542 44 O =-130 Syd v KDKn8 5NT N =460 Vast v 863 3¢ V =-110

Alla + KD1076 Ingen + E83 NS * K7

#Kn8 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT #DKn853 & ¢ v & NT
aK943 a2 N3 4566 a5 & K10942 N9 97 9 11 4D962 4108 N8 4478
vKD v E986 S34566 v76532 vE94 SS9 97 9 10 v K97 v ED42 S 84478
¢ 82 ¢ EKn543 O 109 8 7 7 ¢Kn65 ¢10742 023342 ¢+ ED854 ¢ Kn932 059865
#96543 &ED2 V98777 #9762 &E V23342 *7 #1092 V59865

« ED10876 » Kn863  EKKn3

vKn73 v 10 v Kn105

+9 + KD9 + 106

»K107 #D10853 »EK64

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 9 3vO4 ¢9 400 340 0.0 18 9 3NN+3 42 490 33.0 1.0(116 111 INS+1 ¢4 120 340 0.0

110 116 3NV - «J 300 310 3.0(112 108 3NN+3 42 490 330 10| 18 9 3&N-= ¢J 110 320 20

117 101 3v O-3 ¢+9 300 31.0 3.0 3 10 3NN+2 42 460 21.0 13.0 5 4 4¢DV-1 #Q 100 30.0 4.0
14 12 3¢ O-2 «A 200 28.0 6.0 5 4 3NN+2 42 460 21.0 13.0(118 109 INS= +8 90 28.0 6.0
13 5 14 S= +8 80 250 9.0/( 12 8 3NN+2 42 460 21.0 13.0| 14 1 3v0-1 «A 50 26.0 8.0
15 6 14 S= vK 80 250 9.0( 13 6 3NN+2 v4 460 21.0 13.0 2 17 2v0O= «A -110 14.0 20.0
18 8 24 S-1 vK -100 20.0 14.0| 14 1 3NN+2 49 460 21.0 13.0 3 10 2¢ V+1 &7 -110 14.0 20.0

104 103 24 S-1 +8 -100 20.0 14.0|103 110 3NS+2 ¢33 460 21.0 13.0( 12 8 3¢ V= a7 -110 14.0 20.0

113 105 24 S-1 +8 -100 20.0 14.0|105 104 3NN+2 42 460 21.0 13.0( 13 6 2¢ V+1 &Q -110 14.0 20.0
17 1 3&V= aJ -110 16.0 18.0| 113 106 3NN+2 49 460 21.0 13.0( 15 7 2v0O= «A -110 14.0 20.0
4 3 2NV+1 & -150 14.0 20.0|116 111 3NN+2 +2 460 210 13.0( 16 11 3¢ V= «Q -110 14.0 20.0
10 16 24 S-2 vK -200 7.0 27.0|118 109 3NN+2 4 460 21.0 13.0(102 117 2v O = «A -110 14.0 20.0
11 7 24 S-2 vK -200 7.0 27.0 2 17 3NS+1 v2 430 5.0 29.0|103 110 3¢ V= a7 -110 14.0 20.0

102 109 24 S-2 +8 =200 7.0 27.0| 15 7 3NN+1 49 430 5.0 29.0|105 104 2¢ V+1 #Q -110 14.0 20.0

111 107 24 N-2 +8 200 7.0 27.0| 16 11 3NS+1 &5 430 5.0 29.0|112 108 3¢ V= «Q -110 14.0 20.0

115 106 24 S -2 vK -200 7.0 27.0|102 117 3NN+1 T 430 5.0 29.0| 115 107 3¢ V= a7 -110 14.0 20.0

118 108 24DS-1 2 200 7.0 27.0|114 101 3NN+1 2 430 50 29.0|114 101 2vO+1 A -140 20 320

114 112 24DS-2 vK -500 0.0 34.0|115 107 3NN+1 T 430 5.0 29.0|113 106 34 S-2 &7 -200 0.0 34.0
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13 452 Basta kontrakt 14 » 10764 Basta kontrakt 15 «D3 Basta kontrakt
Nord v EKn1096 5¢ N =650 Ost v KD832 54 S =450 Syd vK3 4v V =-420
Alla + K96 Ingen + K87 NS + KKn8743
#E63 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT »K84 & ¢ v & NT
4E863 4974 N6 6 119 9 « Kn9 4 K8 N7 6 10117 » K108 « EKn4 N7 8 36 4
v7 v43 S 6 6 119 9 vKn94  vE107 S 7 6 10117 vED10862 vKn9754 S 88 36 4
¢ EKn85 ¢ D742 06 6 222 ¢ EKn62 ¢ D10953 057325 +9 ¢+ D102 O55 107 7
&#Kn952 #D874 V76222 #KKn76 #D98 V57325 #EKn9 #102 vV 55 107 7
4 KDKn10  ED532 # 97652
v KD852 v 65 v-
¢ 103 *4 + E65
*K10 #105432 #D7653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 5v N+1 #4 680 320 20| 17 3 4¢ V-4 v6 200 340 0.0(108 113 4v V-1 +8 50 340 0.0
17 3 5vy N+1 &7 680 320 20(104 111 34 N+1 ¢3 170 30.0 4.0| 17 4 29 V+2 &4 -170 31.0 3.0
116 112 4v N+2 &7 680 320 2.0|117 103 34 S+1 &6 170 300 4.0(105 112 3vV+1l «Q -170 31.0 3.0
4 11 4v N+1 ¢4 650 16.0 18.0|118 110 34 S+1 +¢A 170 300 4.0(116 101 5¢DN-1 ¥4 -200 28.0 6.0
6 5 4y N+1 44 650 16.0 18.0 7 13 4¢ V-3 &A 150 26.0 8.0 2 10 4v V= 43 -420 14.0 20.0
7 13 4v N+1 v4 650 16.0 18.0 1 9 34 S= ¢A 140 21.0 13.0 5 12 4v 0= +8 -420 14.0 20.0
14 2 4y N+1 ¢4 650 16.0 18.0 6 5 34 S= ¢A 140 21.0 13.0 7 6 4v V= &4 -420 14.0 20.0
15 8 4vy N+1 44 650 16.0 18.0|101 109 34 S= ¢A 140 21.0 13.0 8 13 4v V= LY -420 14.0 20.0
16 12 4v N+1 &4 650 16.0 18.0| 115 108 1v N+2 +9 140 210 13.0| 11 18 4v V= +3 -420 14.0 20.0
18 10 4v N+1 5 650 16.0 18.0| 18 10 4¢ O-2 v6 100 14.0 20.0| 14 3 4v V= +J -420 14.0 20.0
101 109 4v N+1 v4 650 16.0 18.0| 106 105 5¢ O-2 «A 100 14.0 20.0| 15 9 4v V= +3 -420 14.0 20.0
106 105 4v N+1 v3 650 16.0 18.0|107 113 4¢DO-1 «A 100 14.0 20.0| 16 1 4v V= +8 -420 14.0 20.0
107 113 4v N+1 44 650 16.0 18.0| 16 12 3v N-1 &8 -50 10.0 24.0 | 107 106 4v V= +3 -420 14.0 20.0
114 102 4v N+1 &4 650 16.0 18.0| 14 2 24 O= v6 -90 7.0 270|111 118 4v V= «Q -420 14.0 20.0
117 103 4v N+1 ¢7 650 16.0 18.0| 15 8 2¢ O= v5 -90 7.0 27.0| 114 103 4v V= «Q -420 14.0 20.0
118 110 4v N+1 v4 650 16.0 18.0|116 112 3vDN-1 «K -100 4.0 30.0(115 109 4v V= «Q -420 14.0 20.0
104 111 4v N= &4 620 1.0 33.0 4 11 2NO-= &T -120 2.0 32.0|117 104 4v V= «Q -420 14.0 20.0
115 108 4v N= v3 620 1.0 33.0|114 102 3¢DO= &A -470 0.0 34.0|102 110 4v V+1 K -450 0.0 34.0
16 4 KKn743 Basta kontrakt 17 aD Basta kontrakt 18 4 E643 Basta kontrakt
Vast vD8 74 ND-6-1400 |Nord vKD53 4ANT O =-430 Ost vKD103 34 O =-140
()Y + K7653 Ingen + Kn864 NS + KD7
&K & ¢ v & NT #10942 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
a- « ED95 NO36 72 4 EKn108 4932 N3 3333 4 KD9875 42 N7 7847
vE76 v 104 S03672 v 874 v EKn106 S33333 v 654 v EKn2 S77847
¢ ED942 ¢ Kn O 139 7 6 11 ¢ ED1075 3 O 9 9 101010 ¢ Kn9 46543 O6 6596
298653 #EDKn1074 V 139 7 6 11 &5 #EKKNn86 vV 9 9 101010 294 #EKD62 V66596
10862 4 K7654 4 Knl0
v KKn9532 v92 v 987
4108 + K92 + E1082
*2 «D73 #Kn853
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 24 N-1 ¢J -50 34.0 00| 16 2 3NO-2 «4 100 33.0 1.0(104 114 34 0-3 v9 150 340 0.0
2 10 44 0+3 o7 -190 30.0 4.0|116 102 3NV-2 ¢6 100 33.0 1.0 4 14 2NO-2 v9 100 26.0 8.0
107 106 44 O +3 42 -190 300 4.0| 18 12 3NV-1 «Q 50 29.0 5.0 6 1 2NO-2 ¢2 100 26.0 8.0
114 103 3# O +4 v5 -190 30.0 4.0|117 105 3NV-1 vQ 50 29.0 5.0 8 7 INO-2 ¢2 100 26.0 8.0
11 18 3NO= vT -600 26.0 80| 15 10 2NO= 2 -120 24.0 10.0| 15 10 2¢ O-2 «J 100 26.0 8.0
108 113 54 O +1 46 -620 24.0 10.0|103 111 2NV = «Q -120 240 100( 18 12 2NO-2 v9 100 26.0 8.0
5 12 54 0+2 T -640 16.0 18.0| 118 112 INO+1 44 -120 24.0 10.0|103 111 2% O-2 ¢2 100 26.0 8.0
7 6 5#V+2 43 -640 16.0 18.0| 13 9 3v 0= v2 -140 20.0 14.0|108 107 2N O-2 v9 100 26.0 8.0
8 13 540+2 42 -640 16.0 18.0 8 7 29042 ¢2 -170 18.0 16.0| 13 9 24 V-1 ¢+ K 50 18.0 16.0
14 3 54V+2 46 -640 16.0 18.0| 108 107 2N O +2 44 -180 15.0 19.0| 117 105 INO= aJ -90 16.0 18.0
17 4 54 0+2 &T -640 16.0 18.0| 115 110 INO+3 44 -180 15.0 19.0 3 11 3¢ S-1 *9 -100 13.0 21.0
102 110 54 O +2 46 -640 16.0 18.0 3 11 3NV= vK  -400 7.0 27.0| 16 2 2¢ S-1 «K -100 13.0 21.0
105 112 54 O+2 T -640 16.0 18.0 4 14 3NV= +6 -400 7.0 27.0| 17 5 24 V= &T -110 6.0 28.0
116 101 54DN-4 #A -800 8.0 26.0 6 1 3NO= a4 -400 7.0 27.0| 106 101 24 V= ¢+K -110 6.0 28.0
115 109 54DN-5 ¢J -1100 6.0 28.0| 17 5 3NV= &T -400 7.0 27.0| 115 110 24 V= ¢+K -110 6.0 28.0
117 104 54D O+2 T -1150 4.0 30.0|104 114 3NO= a4 -400 7.0 27.0| 116 102 24 V= vK  -110 6.0 28.0
16 1 640+1 T -1390 1.0 33.0(106 101 3NV= v5 -400 7.0 270|118 112 24 V= vK  -110 6.0 28.0
111 118 64 O+1 vK -1390 1.0 33.0|113 109 3NO+1 9 430 0.0 34.0|113 109 24 V+1  &T -140 0.0 34.0
19 4« Kn8 Bésta kontrakt 20 « KD9762 Bésta kontrakt 21 « D84 Bésta kontrakt
Syd v EDKn 34 S =140 Vast v D54 34 N =140 Nord v DKn974 5& O D -2 300
(6)) + K63 Alla + K3 NS + K65
#106432 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
& K6 « E105 N6 7 4965 485 4« Kn104 N855 97 452 410963 N 4 5 108 7
v8762 109543 S6 7495 v K83 vE9762 S85597 v E82 v10 S 45 108 9
¢ 1074 ¢ ED2 075847 ¢ EKn765 ¢ 1084 058845 ¢ EKn3 ¢+ D1087 097 333
#KD85 #Kn9 V75847 &D42 #EKn V58845 #K10873 #Kn964 V97333
4 D97432 4 E3 & EKKn7
vK vKnl0 v K653
+ Kn985 + D92 4942
*E7 #K109853 D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
111 115 34 S+1 v8 170 340 0.0 4 12 3v O-3 «A 300 340 0.0 8 3 4v N= +8 620 22.0 12.0
11 15 2NN+1 4 150 320 20 5 14 24 N+1 #A 140 18.0 16.0| 12 15 4v N= T 620 22.0 12.0
17 6 24 S+1 &K 140 26.0 8.0 7 2 24 N+1 &A 140 18.0 16.0| 13 11 4v N= T 620 22.0 12.0
109 108 24 S+1 v8 140 260 80| 11 15 24 N+1 vA 140 18.0 16.0| 14 6 4v N= ¢7 620 22.0 12.0
113 110 24 S+1 v8 140 26,0 80| 13 10 24 N+1 T 140 18.0 16.0| 16 4 4y N= T 620 22.0 12.0
116 103 24 S+1 #5 140 260 80| 16 3 34 N= ¢T 140 18.0 16.0|105 101 4v N= 3 620 22.0 12.0
117 106 24 S+1 v8 140 26.0 8.0| 17 6 24 N+1 &A 140 18.0 16.0|108 103 4v N = ] 620 22.0 12.0
5 14 24 S= v6 110 16.0 18.0| 18 1 24 N+1 &A 140 18.0 16.0|110 109 4v N= vT 620 22.0 12.0
7 2 24 S= v8 110 16.0 18.0|104 112 24 N+1 &A 140 18.0 16.0|112 115 4v N= &6 620 22.0 12.0
13 10 24 S= 8 110 16.0 18.0|105 114 24 N+1 &A 140 18.0 16.0| 113 111 4v N= 4 620 22.0 12.0
18 1 24 S= v6 110 16.0 18.0|107 102 24 N+1 vA 140 18.0 16.0| 114 106 4v N= vT 620 22.0 12.0
105 114 24 S= K 110 16.0 18.0|109 108 24 N+1 &A 140 18.0 16.0| 116 104 4v N= +8 620 22.0 12.0
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9 8 Pass 8.0 26.0|113 110 24 N+1 4J 140 18.0 16.0| 118 102 4v N= ¢7 620 22.0 12.0
16 3 Pass 8.0 26.0|116 103 34 N= ¢T 140 18.0 16.0 5 1 54DV-2 +¢Q 300 8.0 26.0
107 102 Pass 8.0 26.0|117 106 24 N+1 &A 140 18.0 16.0| 10 9 3y N+2 7 200 6.0 28.0
118 101 3NN-1 v3 -50 4.0 30.0|118 101 24 N+1 #A 140 18.0 16.0| 17 7 3y N+1 8 170 3.0 31.0
104 112 2v O = a7 -110 2.0 32.0|111 115 3¢ V-1 «K 100 2.0 32.0|117 107 3v N+1 T 170 3.0 31.0

4 12 2v0+1 &A -140 0.0 34.0 9 8 Pass 0.0 34.0| 18 2 4vyN-1 4T -100 0.0 34.0
22 & KKn975 Basta kontrakt 23 4 KD42 Basta kontrakt 24 41094 Basta kontrakt
Ost v 842 44 S =420 Syd v EK3 5¢ V =-600 Vast v 109742 ANT O =-430
ov + K8 Alla + Kn3 Ingen 4543

#EDKn & ¢ v & NT #9875 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT

«D « E84 N6 6 4 106 410963 4ES85 N4 26 44 « EK63 4 D872 N6 3533
vKn109753 vED S 6 6 4 106 vKn542 7 S 42654 v865 vKDKn S6 3533
¢ E1095 ¢+ D73 06 7835 +D10986 ¢ E74 09 117 8 8 ¢+ KD76 ¢ Knl02 O 7 108 1010
*K8 #109642 V67935 »- #EKDKn64 V 9 117 8 8 D10 #E97 vV 7 108 109

410632 & Kn7 & Kn5
v K6 v D10986 vE3
+ Kn642 + K52 + E98
#753 #1032 #K65432

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 4v V-3 «5 300 330 10| 12 13 44DO-1 4J 200 340 0.0({109 104 44 V-1 &J 50 340 0.0
113 111 INO-3 «T 300 330 1.0 6 2 3¢ V-1 vA 100 290 5.0 5 16 34V+1l T -170 320 2.0
18 2 4v V-2 «K 200 29.0 5.0(105 116 3NO-1 v6 100 29.0 5.0 6 2 34 0+2 <vA -200 30.0 4.0
105 101 4+ V-2 v4 200 29.0 5.0(109 104 3+ 0-1 «J 100 29.0 5.0 9 4 4e V= v2 -420 18.0 16.0

5 1 24 N+2 &6 170 18.0 16.0| 112 113 2v O-1 &2 100 29.0 50| 11 10 4e V= *] -420 18.0 16.0

8 3 24 N+2 vA 170 18.0 16.0 9 4 24 0= aJ 90 23.0 11.0( 12 13 44 O= vA -420 18.0 16.0
12 15 24 N+2 vA 170 18.0 16.0| 18 3 240= aJ -90 23.0 11.0| 14 7 44 V= &J -420 18.0 16.0
17 7 3« N+1  vA 170 18.0 16.0 5 16 3# 0= ] -110 15.0 19.0| 17 8 4e V= *] -420 18.0 16.0
110 109 24 N+2 vA 170 18.0 16.0| 17 8 3#0= v8 -110 15.0 19.0| 105 116 44 O= vA -420 18.0 16.0
112 115 34 N+1 vA 170 18.0 16.0|106 102 2& O+1 &J -110 15.0 19.0| 112 113 44 V= *J -420 18.0 16.0
116 104 34 N+1 vA 170 18.0 16.0| 111 110 24 O+1 &J -110 15.0 19.0| 114 107 44 V= v2 -420 18.0 16.0
117 107 34 N+1 vA 170 18.0 16.0| 114 107 3 O= a7 -110 15.0 19.0| 115 101 44 V= LN -420 18.0 16.0
118 102 14 N+3 #2 170 18.0 16.0| 118 103 3¢ V= vA -110 15.0 19.0| 117 108 44 V= *J -420 18.0 16.0
10 9 24 N+1 &2 140 7.0 27.0| 11 10 24 O0+2 &J -130 8.0 26.0| 118 103 44 V= v2 -420 18.0 16.0
108 103 24 N+1 vA 140 7.0 27.0| 15 1 34V= vA -140 6.0 28.0| 15 1 44V+1 T -450 3.0 31.0
16 4 3v V= 4K -140 3.0 310|115 101 44 O+1 T -150 4.0 30.0| 18 3 44 O+1 <vA 450 3.0 31.0
114 106 3v V= 49 -140 3.0 31.0|117 108 3NO= L -600 2.0 32.0|106 102 44 O+1 vA -450 3.0 31.0
14 6 4v V= 9 -620 0.0 34.0| 14 7 3NO+2 v6 -660 0.0 34.0|111 110 44 O+1 &2 -450 3.0 31.0
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